Рассказ-описание: «Ночной случай»



Сегодня меня отпустили с работы только в восемь вечера, а обычно моя смена до пяти. Я еле-еле доползла до дома, ковыляя, как пьяница. Огромная толпа людей, ажиотаж в Питерском метро, только ухудшили моё настроение и психическое состояние в целом.

Открыв дверь квартиры, мой пёс Роджер очень тепло и радостно встретил его уставшую хозяйку. И в этот момент я первый раз за весь день улыбнулась тусклой, почти незаметной улыбкой. Я села за компьютер посмотреть пару серий любимого сериала и впервые за день по-настоящему расслабилась. Спустя какое-то время поступил звонок и это была моя подруга. Я ожидала чего угодно, но точно не того, что она сказала мне. Её голос был дрожащим и наполненным ужасом.

- Юль... Наверное, ты не ждала никаких звонков в это позднее время, но никто кроме меня не сможет сказать тебе... В общем, Максим...
 - Максим? С ним что-то случилось?
 - Он... Погиб в автокатастрофе, буквально двадцать минут назад...

Я разревелась, мгновенно бросив трубку. От осознания того, что я никогда больше его не увижу и не услышу его ласковый голос моё сердце сжималось от невыносимой

боли, мне хотелось разорваться на части. Утопая в слезах, я подошла к окну, чтобы хоть как-то разбавить атмосферу и увидела один из лучших пейзажей за последнее время.

Ночное небо не было таким тёмным, как обычно. Оно переливалось фиолетовыми, серыми, голубыми и нежно-розовыми тонами. Все деревья были изящно покрыты слоем инея и медленно покачивались, словно под прекрасную и умиротворяющую музыку Амадея Моцарта. Снег был не привычным серым и грязным, а свежим, белым и искристым. Словно все ангелы города укрыли землю своими белоснежными платьями. Большие панельные дома и фонари своим светом придавали снегу мягкий янтарный оттенок. Шёл снегопад. Маленькие снежинки падали, как тающий сахар. Я, по-прежнему вытирая слёзы со щёк, еще долго наблюдала за улицей в полной тишине. Это было очень красиво.

Эта картина словно придала мне каких-то особенных жизненных сил, чтобы справиться со своей болью и нежеланием жить. Она заставила что-то щёлкнуть в моем мозгу, и я поняла, что бы ни случалось в моей жизни, это нужно принимать и ни в коем случае не сдаваться. Нужно жить дальше.